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Županiji poslan katalog 
projekata Općine Donja Voća 
za idućih 7 godina, vrjednijih 
od 700 milijuna kuna

Razvoj uz očuvanje baštine i prirodnog 
okruženja, smjer je kojim Općina ide posljednjih 
deset godina, a isto to želi i u sljedećem 
sedmogodišnjem periodu. 

Općina će i dalje raditi na projektima koji će 
podići standard života na Voći, osigurati uvjete 
za razvoj konkurentnog lokalnog gospodarstva 
te očuvati baštinu i prirodno okruženje. Projekte 
koji će to osigurati, ukupne vrijednosti oko 700 
milijuna kuna, Općina Donja Voća poslala je 
Javnoj ustanovi za regionalni razvoj Varaždinske 
županije, na njezino traženje za potrebe procesa 
Programiranja nove financijske perspektive 2021.-
2027.

Krajnji cilj ovih projekata je da Općina Donja 
Voća postane razvijena općina s pozitivnom 
poduzetničkom klimom i visokom razinom 
zaposlenosti, pri čemu će turizam i poljoprivreda 
dodatno pridonositi ukupnom razvoju. Sve to, uz 
podizanje komunalnog i društvenog standarda i 
brigu za okoliš i baštinu, trebalo bi stvoriti uvjete 
za ugodan i zdrav život svih naših mještana.

Velike smo napore dosad ulagali u razvoj lokalnog 
gospodarstva, kao što je projekt Širokopojasnog 
Interneta. On je preduvjet za razvoj poslovne 
IT zone sa tehnološko/inkubacijskim centrom u 
Općini Donja Voća, a koja nam je vrlo važna za 
budućnost naših mladih jer će se tako za njih u 
općini osigurati sigurna radna mjesta.

Osim održive ekonomske infrastrukture, 
razvijat ćemo i društvenu infrastrukturu, kojom 
ćemo život naših mještana učiniti kvalitetnijim. U 
planu nam je uređenje dodatnih dječjih igrališta 
za naše mlade obitelji. Sportski park hrvatskih 

branitelja dobit će nove sadržaje. Uredit će se 
nova sportska borilišta s pratećom komunalnom 
infrastrukturom. Sportski je park već sada 
reprezentativni objekt, a daljnjim će ulaganjima 
naši mještani nesumnjivo dobiti mjesto na ponos i 
izvan granica naše županije. 

Ulaganja u sport, ulaganja su u zdravlje i 
budućnost. Zbog toga ovo nije jedini projekt na 
tom planu. 

Općina Donja Voća planira na sportskim 
terenima NK Vindije postaviti tribine, za 
što smo već aplicirali na dostupni natječaj za 
sufinanciranje, urediti pomoćne terene i dodatne 
sadržaje za sportaše. 

Nakon prošlogodišnjih ulaganja u objekt, koji 
je danas jedan od najboljih u županiji, našim 
nogometašima, ali i ljubiteljima nogometa, ovime 
ćemo omogućiti bolje uvjete za trening i utakmice 
te uživanje u gledanju. Za sportsku dvoranu 
Općina je pripremila i prijavila dva natječaja do sad, 
budući da Varaždinska županija očito ne planira 
napraviti dvoranu za Osnovnu školu. Iako to nije 
naša obaveza, mi smo 2016. godine sukladno 
svojim mogućnostima i natječajima prihvatili se 
toga posla. Ovo je važan projekt jer su dvorane, 
osim mjesta za treniranje i sportske manifestacije, 
ujedno i mjesta okupljanja i društvenih zbivanja. 
Nadalje, i naši školarci zaslužuju imati dvoranu 

•	 Poslovna IT zona sa tehnološko/inkubacijskim centrom
•	 Multifunkcionalni objekt za DVD i udruge
•	 Turističko-kulturno informativni centar
•	 Tematski park Prehistory Adventure
•	 Interpretacijski centar kulturne, povijesne i etnološke 

baštine
•	 Lovački park
•	 Vodovodna mreža
•	 Razvoj održivog javnog prijevoza

NOVI PROJEKTI 
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pripremi. Idejni projekt i troškovnik su gotovi 
i čekamo samo natječaj. Za to vrijeme vodimo 
intenzivne razgovore s Ivkomom i Varkomom. 

Priprema se i natječaj za izvođenje radova 
na uređenju groblja i grobne kuće. Završeni su 
projekti energetske učinkovitost javne rasvjete, a u 
planu je izrada analize i projektne dokumentacije 
za uređenje nogostupa. Razvoj održivoj javnog 
prijevoza putnika s područja općine,  jedan je 
od preduvjeta da se našim mještanima olakša 
život. Namjeravamo im priuštiti javni prijevoz s 
učestalijim polascima, koji će pokriti sve dijelove 
općine.

Na žalost, Varaždinska županija dosad nije  
sustavno pristupila razradi mreže i učestalosti 
linija za našu općinu.

Iako naša općina u ekološkome smislu visoko 
kotira jer nemamo gospodarskih zagađivača, 
prepoznali smo potencijalne probleme i izazove 
za budućnost, kako bi našu Voću budućim 

naraštajima ostavili čistu i zdravu Zbog toga 
upravo razrađujemo projekt Poticanje korištenja 
obnovljivih izvora energije u domaćinstvima i 
ulaganja u energetsku učinkovitost i u potrazi 

smo za partnerom. Uređuju se i nastavit će se 
uređivati protupožarni i poljski putevi, a kroz 
projekt Zaštita krajobraza u planu je revitalizacija 
i obnova starih domaćinstava, kuća, bunara, 
putova, ruralne arhitekture i sličnoga.

Većina ovih projekata, ukupne vrijednosti oko 
700 milijuna kuna, nastala je promišljanjima 
u vrijeme ove izvanredne situacije pandemije. 
U kontekstu toga, ali i neizvjesne gospodarske 
situacije narednih godina, odlučili smo se za 
projekte koji će potaknuti ostanak mještana u 
Voći, jer su ruralna područja u velikom dijelu 
samodostatna i pokazala su otpornost u ovoj 
izvanrednoj situaciji. 

Nadalje, svi zajedno moramo iskoristiti 
prednosti koje donosi život u slabije naseljenim 
ruralnim područjima, posebice za razvoj 
djelatnosti koje će donositi direktni prihod 
našim mještanima i čuvati prirodu i baštinu. 
Također, a to nam je pandemija pokazala, vrlo 
je važno i polaganje većih napora u korištenje 
informacijsko-komunikacijskih tehnologija. 
Kroz gore nabrojane projekte osigurati će se 
temeljni infrastrukturni i institucionalni uvjeti te 
poticajno okruženje za napredak Voće.

kao i njihovi vršnjaci u drugim mjestima, iako 
Varaždinska Županija kao osnivač škole do sada 
na tom planu nije učinila ništa. Završeni su i 
projekti za multifunkcionalni objekt u Donjoj 
Voći, u kojemu će biti smještena zgrada DVD-a 
i prostori za naše udruge. Tu će biti i Turističko-
kulturno informativni centar, u kojem će se 
pružati informacije vezane uz turizam naše općine 
te nuditi domaći proizvodi. Rekonstrukcijom 
prostora u osnovnoj školi za dječji vrtić povećati će 
se standard odgoja i obrazovanja djece predškolske 
dobi u općini, a roditeljima olakšati briga o djeci.

Postavljanje uvjeta za razvoj poduzetništva bitno 
je za ostanak mladih u općini, ali upravo turizam, 
obzirom na naše resurse, favorit je budućega 
razvoja Voće. Veliki potencijal Općina vidi u 
selektivnim oblicima turizma – lovnom, sportsko-
rekreacijskom, gastronomskom i ruralnom. Iako 
se iznosi planiranih i projekata u pripremi čine 
nestvarni, oni su itekako realni. Smijali su nam 
se i kad smo prijavljivali širokopojasnu optičku 
mrežu, a sad nam svi zavide na projektu vrijednom 
skoro 100.000.000,00 kn koji je u tijeku.

Špilja Vindija u posljednje se vrijeme s razlogom 
puno spominje – ona je važan i prepoznatljiv resurs 
koji će biti katalizator budućeg razvoja turizma. S 
tim u vezi, u planu nam je revitalizacija prostora 

oko lokaliteta, uz zaštitu lokaliteta samog. 
Projekt o kojem do sada nismo govorili, obzirom 

da je u fazi razvoja, je Tematski park Prehistory 
Adventure. Zabavni park čija tema je prapovijesno 
razdoblje, jedinstvena je ideja na širem europskom 
prostoru, a pridonijeti će zapošljavanju i prodaji 

domaćih proizvoda te imidžu i posječenosti 
općine. Tematski parkovi privlače veliki broj 
posjetitelja i generiraju visoke prihode, zbog čega 
su i dijelovi ciljeva i nacionalnih strategija.

Uređenjem Galerije Slavka Stolnika stvorit 
ćemo novu turističko-kulturnu ponudu općine, 

ali i omogućiti povratak iznimnih umjetničkih 
djela Slavka Stolnika u Donju Voću. Općina je 
već u vlasništvu prostora i u tijeku je priprema 
projekta buduće galerije. Novi projekt, za koji 
izrađujemo projektni zadatak, je i Interpretacijski 
centar kulturne, povijesne i etnološke baštine. U 
njemu će se na inovativan i interaktivan način 
prezentirati naša baština te će se posjetitelje kroz 
multimedijske sadržaje povesti na virtualno 
putovanje kroz povijest Voće.

U lovnom turizmu okreću se milijuni. Zbog 
toga je jedan od projekata Općine i izgradnja 
Lovačkog parka -  lovačkog doma, streljane i 
ostalih pratećih objekata kao turističke ponude. 
Na taj ćemo način dodatno potaknuti plasman 
proizvoda naših ljudi, korištenje usluga i 
smještaja.  

Sve ove sadržaje povezat ćemo ulaganjem u 
izgradnju turističke infrastrukture, odnosno 
označavanjem prirodnih i kulturnih znamenitosti 
unutar općine.

Podizanje komunalnog standarda općine ove 
godine započinjemo izgradnjom, rekonstrukcijom 
i modernizacijom prometne infrastrukture. Što se 
tiče izgradnje vodovodne mreže za preostali dio 
općine, Rijeka Voćanska je upravo u gradnji, 
a Slivarsko, Donja Voća i Gornja Voća su u 

Zabavni park čija tema 
je prapovijesno razdoblje, 
jedinstvena je ideja na širem 
europskom prostoru, a 
pridonijeti će zapošljavanju i 
prodaji domaćih proizvoda te 
imidžu i posječenosti općine.

Razvoj održivoj javnog 
prijevoza putnika s 
područja općine,  jedan je 
od preduvjeta da se našim 
mještanima olakša život.

Iako se iznosi planiranih i projekata u pripremi čine nestvarni, oni su itekako realni. Smijali su nam 
se i kad smo prijavljivali širokopojasnu optičku mrežu, a sad nam svi zavide na projektu vrijednom 
skoro 100.000.000,00 kn koji je u tijeku.

Grobna kuća Lovni turizam iznimno je profitabilan Uređuje se Galerija Slavka Stolnika
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Na početku ovog intervjua željeli bi Vam 
čestitati na tome što ste nakon 34 godine postali 
mestna Občina, također čestitamo na primitku 
zlatnog certifikata ISSO za uspješni razvoj opčine 
za 2021.godinu. 

Najviše ocjene općina je dobila za područje 
demografije, gospodarstva i okoliša. Kako 
usklađujete razvoj gospodarstva s očuvanjem 
okoliša?

 - V zadnjih štirih mandatih smo povdarek dali 
odvajanju in čiščenju odpadnih in padavinskih 
voda, vključno z izgradnjo centralne čistilne 
naprave in izgradnji več kot 18 km ločenega 
sistema kanalizacij. Sistem bomo v tem mandatu 
nadgradili z 98% priključenostjo na centralno 
čistilno napravo inovativnega tipa MBBR, z nosilci 
PVA gel, kar je bil pred 8 leti prvi takšen sistem 
v Evropi. Drugi povdarek dajemo projektom na 
območju Natura 2000, ki je zaščiteno področje 
na območju Rogle, kjer sodelujemo v različnih 
projektih od Pohorje Natreg 2030, Wetman, 
Pohorka, Life to grasslands, Suport…Smo tudi 
iniciatori ožjega zqaščitenega območja 5500 ha na 
Pohorju, kjer želimo skupaj s še petimi občinami 
in  državo ustanoviti Krajinski park Pohorje…
Sodelujemo tudi v projektu 19 občin partnerstvo 
za Pohorje, kjer poskušamo poenotiti širše 
vsebine v turizmu od marketinga in povezovanja 
turističnih dejavnikov in produktov…

Lovrenška jezera, Brinjeva gora, Mislinja i 
Dravinja samo su neki od prirodnih ljepota 
opčine. Kako ove resurse koristite u turizmu?

- Formirali smo tudi destinacijo sosednjih  
občin Rogla-Pohorje (Konjice, Zreče, Vitanje 
in Oplotnica), kjer poskušamo združevati in 
povezovati lokalne resurse v turizmu. Lovrensša 
jezera letno obišče okrog 6000 ljudi, je pa res, 
da o že na ozemlju sosednje občine Lovrenc na 
Pohorju. Na tem področju s pomočjo projekta 

Pohorka ravno načrtujemeo zamenjavo lesenih 
brunčanih poti in novi informacijke vsebine, 
vključno z novi informacijsko točko /centrom na 
Rogli…

Put među krošnjama, gdje ljudi šetaju među 
krošnjama drveća na 1517m visine, jedinstveni 
je primjer adrenalinskog i edukativnog 
turističkog proizvoda. Na njega je nedavno 
dograđen i najviši ležeći tobogan u državi. 
Projekt je popularan i van granice Slovenije, 

osvojio je i nagrade. Koliko je za uspjeh na 
turističkom tržištu bitno imati originalnu, da 
ne kažemo „otkačenu“ ideju?

- Ta ideja je nastala na podlagi projekta Pohorje 
Natreg 2030, kjer smo sodelovali na povabilo 
našega zavoda za varstvo narave RS. Od ideje 
do realizacije je trajalo več kot 8 let (spremeba 
prostorskih aktov, navduševanje investitorjev, 
projketiranje in izvedba. Na ta projekt smo 
ponosni, saj ga je v času od 20.92019 do 

Od zamisli do izvedbe gotovo 
povprećno več kot 4 leta

GDJE IMA VOLJE, IMA I NAČINA: PARTNERSKOM SURADNJOM DO USPJEHA!

Općina Donja Voća bila je nositelj projekta Prehistoty Adventure, vrijednog preko 720.000 Eura, na kojoj 
je je, između ostalih, partner bila i Općina Zreče. S županom Občine Zreče, Mag. Borisom Podvršnikom, 
popričali smo o njegovim iskustvima u većim investicijskim projektima.

20.9.2020, kljub koronakrizi obiskalo več kot 
220.000 obiskovalcev…

To je ponuda čeških investitora, Zážitková 
Akademie (ZAK). Općina je projekt poduprla 
davanjem zemljišta. Da li ste vi pronašli 
investitore, ili oni vas? I, koliko je teško 
pronaći investitore koje bi uložili u ovakvu 
infrastrukturu?

- Natančneje gre za nemško skupino Erlebnies 
Akademie AG, ki je lastnik tudi hčerinske firme 
Zažitkova Akademie. Letos odpira 10 tovrsten 
projekt v Alzaciji.

Mi smo prvič obiskali park Bavarski gozd 
leta 2011, kjer smo si ogledali prvi tovretsni 
projekt in že takrat smo se odločili, da moramo 
ta projekt realizirati tudi pri nas. Nato smo še 
dvakrat obiskali investitorje na Bavarskjem ter 
jih povabili na oglede na Roglo. Nato smo morali 
izpolniti obsežen vprašalnik na 150 straneh od 
obiskovalcev Rogle, do vremena…

 Načelu Općine Zreče ste 15 godina, kada 
je bilo dosta investicijskih projekata. Koliko 
vremena prosječno prođe od ideje, preko 
projektiranja i traženja izvora financiranja do 
početka radova?

- Občino vodim četrti mandat, torej 15 leto. 
Odvisno od (finančne) obsežnosti projekta. 
Vsi večmilionski projekti (tekaški poligon, Pot 
med krošnjami, centralna čistilna naprava…) 
so nastajali več let, tudi zaradi fazne izvedbe 
in finaciranja  (od zamisli do izvedbe gotovo 
povprećno več kot 4 leta).    

 Koliko je teško doći do europskog novca za 
općinske projekte?

- Več dela je s pripravami, kjer je najbolj 
zahtevno prav umeščanje u prostor, pridobivanje 
služnosti, zemljišč, pa potem projektiranje, pa 
izvedbe javnih razpisov, izbira izvajalcev, poleg 
tega pa je zelko pomemben tudi strokoven in 
strikten nadzor…

 S Općinom Donja Voća surađivali ste na 
projektu Prehistory Adventure. Obzirom da je 
projekt nedavno završio, koliko ste zadovoljni 
njime?

- Z Občino Donja voća in županom Krunom 
Jurgecom smo preko projekta Predhistory 
Adventure spletli izvrstno sodelovanje, tako, da 
gotovo računamo, da še v prihodnjosti najdemo 
skupne interese pri pridobivanju evropskih 
projektnih sredstev.

Koliko je važna uloga načelnika u malim 
općinama poput Opčine Sveti Andraž i Donje 
Voće?

- Vloga župana majhne občine izjemno 
pomembna, saj je župan na vsakem koraku vpet v 
celotno dogajanje povezano z občino. Na dogajanje 
v sami občinski upravi s sodelavci, kakor tudi na 
terenu z ljudmi, bodisi pri izvajanju investicij 
ali na raznih družabnih dogodkih. Tudi ljudlje v 
manjših obbčinah pričakujejo, da je župan kar se 
da osebno prisoten in vpet pri vseh zadevah. Če se 
malo pošalim, bi župan včasih skoraj potreboval 
dvojnika, saj moraš biti včasih na več mestih 
hkrati oz. si moraš svoj čas zelo organizirati, da 
izpolniš vse cilje in pričakovanja. Zagotovo pa biti 
župan ni služba, ampak poslanstvo.  

Godine 2014. ste se odlučili za kandidaturu 
za načelnicu jer ste, kako ste sami rekli, željeli 
da Vaša općina bude napredna, razvijena, 
zanimljiva turistima i ugodno mjesto za život. 
Jeste li do sada u tome uspjeli i koliko je, prema 
Vašem iskustvu, potrebno da se takva vizija 
provede?

- Po skoraj 6 letih županovanja lahko z 
zagotovostjo trdim, da je danes naša občina bolj 
napredna, bolj razvita in zanimiva turistom. Da 
lahko izpelješ vse to potrebuješ dobro ekipo, tako 
občinskega sveta in vseh organov občine, kakor 
sodelavcev in hkrati občanov, ki te podpirajo in 
sodelujejo pri soustvarjanju tega napredka. Pri nas 
se je vse to dobro poklopilo in z jasno vizijo smo 
uspeli do danes uresničiti vse kar smo si zadali in 

ciljamo na višje cilje. 
Razvoj općine temeljite na povlačenju 

sredstava iz europskih fondova i pridobivanjem 
ulagača za projekte. Koliko je to teže manjim 
općinama, u odnosu na veće općine i gradove?

- Ker so projekti v zadnjem času nastavljeni na 
velike zneske in so pogoji več ali manj pisani na 
kožo velikim, je nam, manjšim veliko težje, že z 
vidika likvidnosti in zalaganja sredstev. Moramo 
biti zelo spretni, inovativni in se veliko povezovati, 
da lahko konkuriramo velikim. Kljub vsemu pa 
smo v vseh teh letih pridobili veliko sredstev za 
različne projekte na različnih nivojih, od državnih 
sredstev za investicije, do čezmejnih projektov, 
kot tudi manjših turističnih projektov. Včasih si 
moraš predvsem upati, čeprav velikokrat hodiš po 
robu. 

Ove godine više ste usmjereni na investicije 
u područje gospodarske javne infrastrukture 
i društvenih djelatnosti. Koje su Vam važnije 
investicije?

- Zaključili smo še zadnjo zakonsko obvezno 
kanalizacijo v občini čez center, kjer smo uredili 
tudi pločnike, javno razsvetljavo, prav tako pa 
smo v zemljo položili tudi vso elektro omrežje, ki 
več ne bo napeljano po zraku. Pred občino smo 
uredili manjši trg. Pravkar smo v zaključku izbire 
izvajalca za rekonstrukcijo še ene zelo dotrajane 
ceste v samem centru. Sicer pa bosta največji 
investiciji v naslednjih dveh letih izbradnja skoraj 
3 kilometre kolesarskih poti v vrednosti okrog 
1 milijon evrov iz dogovora za razvoj regij, ter v 

Včasih si moraš 
predvsem upati, čeprav 
velikokrat hodiš po robu
Općina Sveti Andraž v Slovenskih goricah bila je jedan od 
partnera uz Općinu Donja Voća na projektu Detox. Županja 
občine Sveti Andraž v Slovenskih goricah, Darja Vudler Berlak, 
univ. dipl. prav., povjerila nam je kako je voditi manju općinu, 
posebno s gledišta investicijskih i razvojnih projekata.

>>
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GDJE IMA VOLJE, IMA I NAČINA: PARTNERSKOM SURADNJOM DO USPJEHA!

sodelovanju z Direkcijo za ceste RS rekonstrukcija 
regionalne ceste s krožiščem, katera vrednost 
je ocenjena na okrog  3 milijone evrov, kar tudi 
pomeni največji projekt v zgodovini naše občine. 
Trenutno imamo v 60% optično pokrito območje 
občine in nadaljujemo, cilj je, da do konca 2022 
celotno občino pokrijemo z optičnim omrežjem. 

S Općinom Donja Voća ste surađivali na 
europskom projektu Detox. Koja je po Vama 
najveća vrijednost proizašla iz ovog projekta?

- Zagotovo je imel projekt Detox veliko večje 
učinke, kot je bila sama izvedba projekta, ki je bil 
sicer sam po sebi tudi zelo uspešen in iz katerega 
smo pridobili nekaj obnovljenih tradicionalnih 
hiš in veliko aktivnosti. Širše vrednosti projekta 
pa so doboro  meddržavno sodelovanje tudi po 
izteku projekta, kjer sodelujemo in prenašamo 
drug drugemu dobre prakse še naprej po zaključku 
projekta, medsebojno sodelujejo tudi številna 
društva, podjetja in občani, hkrati pa smo stkali 
tudi dobra prijateljstva.

U Vašoj općini je Turističko-informacijski 
centar Vitomarci. Koliko je on važan za razvoj 
turizma?

- Turistično informacijski center smo dobili 
v pravem trenutku, saj je občini grozila ukinitev 
poštne poslovalnice. Tako se danes v tem prostoru 
odlično dopolnjujeta prostor poštne poslovalnice 
in turističnega centra. Z vsem odlično upravlja 
Turistično durštvo Vitomarci, ki skrbi za razvoj 

turizma v naši občini. Samostojno organizirajo 
turistična vodenja, prireditve in upravljajo s 
turističnimi znamenitostmi, kot je npr. Hrgova 
domačija in učilnica šolstva skozi čas, hkrati pa 
so tudi zelo tržno naravnani, da lahko uspešno 
opravljajo obe dejavnosti.

Kako je po Vama pandemija koronavirusa 
promijenila navike ljudi i smatrate li da je to 
prilika malim iznajmljivačima iz ruralnih 
sredina?

- Najbolj smo zagotovo pogrešali številne 
dogodke, ki jih v prejšnjem letu skorajda ni bilo, 
ljudje pa smo bili na njih zelo navajeni. Pri nas 
imamo namreč številna aktivna društva, ki skozi 
vso leto organizirajo različne dogodke, ki so bili 
vedno dobro obiskani. Kljub temu smo se vsi 
skupaj znašli in ljudem ponudili alternativo preko 
spleta. Če pogledate na naša spletna omrežja, se je 
skozi vso leto kaj dogajalo. Tudi občinski praznik 
in decembrska praznovanja smo imeli več kot 1 vse 
virtualno, vključno z osrednjo slovesnostjo, tako 
da smo ljudem vsaj malo pričarali praznični čas. 

Srečo imamo, da živimo na podeželju, da smo 
se lahko v tem času zatekli v naravo, v domače in 
zdrave proizvode in da smo bili drug drugemu 
v oporo. Zato ja, menim, da se je tukaj pojavila 
tudi priložnost za manjše podjektnike s podeželja, 
da začnemo še bolj širiti butični turizem, lokalne 
ponudnike in lokalno, domačo pridelano hrano, 
ki je vedno bolj cenjena. 

<<

europske projekte treba zadovoljiti rigorozne uvjete 
i da nitko neće samo tako dati novac na „lijepe 
oči“. Kod odabira EU projekata za financiranje 
jedino mjerilo je stručna i uredno ispunjena 
natječajna dokumentacija. Zato je za svaku pohvalu 
rad čelnih ljudi Donje Voće koji su pokazali 
odlično poznavanje pravila prijave i provedbe EU 
projekata. Isto tako, drago nam je što ste prepoznali 
projektnu širinu grada Lepoglave te nas pozvali 
da se zajedno sa ostalim općinama pridružimo 
projektu širokopojasnog interneta. Svi partneri su 
itekako svjesni da je snaga projekta upravo u snazi 
pojedinaca, što grad Lepoglava u ovom trenutku 
itekako je. 

Aglomeracija je najveći komunalni projekt 
Lepoglave. Koliko je teško pripremiti ovakav 
veliki projekt, na kakve sve izazove ste nailazili i 
koliko je vremena proteklo od početka pripreme 
projekta do prvih radova?

- Sredinom ove godine trebala bi biti gotova 
izrada projektne dokumentacije aglomeracije 
Lepoglava. Radi se o zahtjevnom projektu s čijom 
se pripremom krenulo 2017. godine, a najveći 
izazovi odnosili su na provedbu niz aaktivnosti i 
stručnih studija prije izgradnje sustava odvodnje. 
Nepostojanje sustava odvodnje u Lepoglavi jedan je 
od najvećih problema tako da je njegova izgradnja 
jedan od gradskih komunalnih prioriteta. Bilo je 
i onih koji su sumnjali i nisu vjerovali da će ovaj 
projekt biti pokrenut, no Lepoglava se voli radom, a 
ne praznim pričama.  

I Lepoglava, kao i Donja Voća, ima projekt 
Zaželi. Koliko je on važan za zajednicu?

- Zahvaljujući projektu “Zaželi bolji život u 
Lepoglavi i Klenovniku”, kojeg s partnerima 
provodi Grad Lepoglava, 50-ak osoba starije životne 
dobi dobilo je neophodnu pomoć u kući, a šest 
žena iz skupine teže zapošljivih osoba dobilo je 
posao. Projekt se pokazao iznimno korisnim i mogu 
ustvrditi da ga uspješno provodimo na zadovoljstvo 
svih njegovih dionika. Za njegovu uspješnu 

provedbu zahvalni smo gerontodomaćicama 
koje svakodnevno borave na terenu i pomažu 
korisnicima te konzultantima angažiranima na 
njegovoj provedbi. 

Koji su bili ciljevi razvoja Poduzetničke zone 
u Lepoglavi? 

- Ulaže se veliki napori kako bi od grada Lepoglave 
napravili grad koji je privlačan gospodarstvenicima 
za ulaganje što bi u konačnici rezultiralo daljnjem 
gospodarskom razviju ovog kraja i još boljem životu 
građana. Prije nešto više od deset godina grad 
Lepoglava nije imao poduzetničku zonu. Otkupili 

smo svaku česticu, komunalno uredili i danas 
ubiremo plodove tog rada. Poduzetnička zona 
Lepoglava želi privući investitore na način da im 
može ponuditi u potpunosti opremljene prostore za 
pokretanje gospodarstvenih aktivnosti i niz poticaja 
kojima im se olakšava poslovanje. Naravno, krajnji 
cilj je da poduzetnička zona Lepoglava zaposli 
lokalno stanovništvo i na taj način osigura ostanak 
mladih ljudi u Lepoglavi, što se u ovom trenutku 
dolaskom nekoliko investitora i čini.

Kakvi su rezultati ulaganja Lepoglave u 
energetski učinkovitu javnu rasvjetu?

- Na području grada imamo više od 1500 
rasvjetnih tijela. Ugradnjom energetski učinkovite 
javne rasvjete na području grada Lepoglave uštedili 
smo na gradskom proračunu na stavci potrošnje 
električne energije za javnu rasvjetu gdje nova 
rasvjetna tijela troše u znatno manjoj mjeri. Cilj je 
da se smanje troškovi – kako Gradu tako i našim 
građanima. Osim toga, novim rasvjetnim tijelima 
smanjili smo negativan utjecaj rasvjete na okoliš o 
kojem također vodimo brigu. 

Širokopojasni Internet u službi rasta 
gospodarskih aktivnosti i sprečavanja iseljavanja
Grad Lepoglava dio je konzorcija Donja Voća, kojeg vodi Općina Donja Voća, a koji upravo provodi preko 92 milijuna kuna vrijedan projekt 
Širokopojasnog interneta. Što za Lepoglavu znači ovaj projekt popričalni smo s gradonačelnikom, g. Marijanom Škvarićem.

Lepoglava je jedan od partnera na projektu 
razvoja širokopojasnog interneta vrijednog preko 
92 milijuna kuna. Kakve će promjene ovaj projekt 
donijeti našem kraju?

- Dostupnost širokopojasnog interneta znači 
digitalnu transformaciju društva i gospodarstva,  što 
u konačnici jamči bolji život građanima i ekonomski 
razvoj općina i gradova koji su uključeni u ovaj 
projekt. Grad Lepoglava, osigurao je građanima koji 
žive u manjim sredinama da dobiju priliku za brže 
“surfanje” Internetom, koriste online usluge poput 
zdravstvenih, javne uprave i obrazovanja. Posebice 
želim naglasiti važnost širokopojasnog interneta za 
poduzetništvo, koje će tim dostupnim uslugama 
biti konkurentnije na tržištu. Tim projektom 
sprečavamo odlazak mikro i malih poduzetnika iz 
ruralnih sredina.  

Koliko će širokopojasni Internet pridonijeti 
daljnjem razvoju gospodarstva?

 - Dostupnost širokopojasnog interneta za naš 
kraj značit će da ćemo postati privlačno mjesto za 
investitore. Očekujem kako će razvoj širokopojasne 
infrastrukture u našem kraju inicirati i rast svih 
gospodarstvenih aktivnosti i zaustaviti negativne 
demografske pokazatelje. Poduzetnicima će 
omogućiti nadomještanje resursa kojih nemaju u 
neposrednom okruženju, ali i lakši pristup klijentima 
te povećanje produktivnosti. 

Terenskom analizom utvrdili smo izuzetno 
loše telekomunikacijske kapacitete u ruralnim 
područjima. Ovim projektom se upravo rješava taj 
izuzetno veliki problem.

Općina Donja Voća, od svih općina u 
Varaždinskoj županiji, trenutno ima najvrijednije 
europske projekte. Obzirom da dolazite iz grada, 
veće i razvijenije jedinice, kako gledate na ovakve 
rezultate?

- Kao prvo, sve pohvale za uspješno prijavljene 
i odobrene europske projekte što je zasigurno 
potvrda kako se u Donjoj Voći itekako ozbiljno i 
profesionalno radi. Poznato je da prilikom prijava na 

„Za svaku je pohvalu rad 
čelnih ljudi Donje Voće 
koji su pokazali odlično 
poznavanje pravila prijave i 
provedbe EU projekata.“
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Općina Donja Voća je, zahvaljujući 
europskoj inicijativi „WiFi4EU“, osigurala 
15.000 eura bespovratnih sredstava za ugradnju 
visokokvalitetnog bežičnog sustava kojim se 
omogućava besplatan pristup Internetu na 
mnogim općinskim lokacijama. Besplatno će se 
moći na Internet ispred zgrada Općine, Pošte i 
Ambulante, ispred NK Vindije i u Sportskom 
parku hrvatskih branitelja.

Lokacije su birane na način da se besplatni 
Internet osigura na onim mjestima, gdje je to 
našim građanima najpotrebnije kad su na javnom 
prostoru. Točnije, u središtima društvenog života 
i mjestima s najvećom fluktuacijom posjetitelja. 

Svi mještani i posjetitelji Voće, na tim se 
lokacijama mogu potpuno besplatno spojiti na 
mrežu naziva WiFi4EU pa sigurno i bezbrižno 
„surfati“. 

- Ovim projektom, financiranim europskim 
novcem, pokazujemo da pratimo europske 
trendove. Jer, i fokus je Europe u narednom 
programskom razdoblju 2021.-2027. , na 
razvoju pametnih gradova/općina. Općina 
Donja Voća krajem je prošle godine usvojila 
Strategiju pametne općine,  a projekt „WiFi4EU“ 
samo je prvi korak u razvoju pametne Općine 
Donja Voća. Koncept pametne općine uključuje 
korištenje modernih tehnologija zahvaljujući 
kojima je moguće stvoriti okruženje koje će 
mještanima Voće dati jednake ekonomske, 
društvene, obrazovne i zdravstvene mogućnosti 
kakvima raspolažu stanovnici urbanih sredina. 

Interijer Etno hiže nadopunjen je multimedijskim sadržajem s hologramima, uz pomoću kojega se 
posjetitelji mogu upoznati s povijesti ovoga kraja.

Općina Donja Voća bila je dio europskog projekta Detox, u sklopu kojeg je uređena virtualna zagorska 
hiža tako da je renovirana prava stara ‘’Zagorska kuća’’, izgrađena 1917.godine. Njezin je interijer 
nadopunjen multimedijskim sadržajem s hologramima, uz pomoću kojega se posjetitelji mogu upoznati 
s povijesti ovoga kraja. Također, provođene su i brojne aktivnosti oživljavanja tradicionalnih aktivnosti 
mještana ovoga područja, o čemu su izrađeni i trajni zapisi.

Virtualna zagorska hiža uspješno spaja tradiciju s modernom tehnologijom i prikazuje život Voćanaca 
kroz zadnjih sto godina. No, Općina nije stala samo na uređenju Etno hiže.

Uz samu virtulnu zagorsku hižu, uređen je još jedan objekt koji omogućava prihvat grupa turista,  
a ima uređen prostor blagovaonice i kuhinje. Ispred kuće su uređena mjesta za odmor i uživanje u 
prekrasnom pogledu na okolne brežuljke. 

Pri kraju su i radovi na uređenju ulaza u podrum i terase,  koji uključuju betoniranje temelja, potpornih 
zidova i temelja, stepenica i terase te izradu zdenca za odvodnju i odvodnju.

- Uređenju cjelokupnog kompleksa Etno hiže, Općina je pristupila po segmentima, ovisno o 
mogućnostima sufinanciranja pojedinih dijelova projekta. Tako je dio financiran europskim novcima 
kroz projekt Detox, dio sredstvima Ministarstva turizma, a dio sredstvima Općine. Rezultat je zaokružena 
cjelina – Etno hiža i prostor za turiste. Ovakva će nam turistička infrastruktura omogućiti da turistima 
ponudimo organizirani boravak u prirodi i autentičnom ambijentu sela uz predstavljanje autohtonog 
života na Voći.  Ujedno je to i pogodan prostor za organiziranje kreativnih radionica uz prikaz kulturne 
baštine, ali i za poslovna druženja i proslave te prihvat turističkih grupa. U budućnosti, uz pomoć lokalnih 
poduzetnika i OPG-ova, planiramo ponuditi i mogućnost kupnje autohtonih suvenira voćanskoga kraja.  

Besplatan internet 
na javnim mjestima 

Spoj tradicije 
i moderne 
tehnologije

PROJEKT WIFI4EU

ZAVRŠENI RADOVI NA ETNO KUĆI

Ceste znače život. One povezuju kuće naših mještana 
sa poslom, trgovinom, liječnikom, poljoprivrednim 
površinama. Na žalost, godinama je naša općina nerazvijena 
i godinama neki naši mještani nemaju asfaltirane ceste 
do svojih kuća. Sve to nije moguće promijeniti čarobnim 
štapićem, iako bismo voljeli da jest. Zima je i ove godine 
učinila svoje na upravo tim neasfaltiranim dionicama cesta 
pa smo, u dogovoru s mještanima, krenuli s njihovim  
šljunčanjem. Na prijedloge i zamolbe mještana i ove je 
godine naručeno više od 1.500 t šljunka, koji će ovo 
proljeće biti ugrađen u popravak nerazvrstanih cesta.  Istu 
ćemo praksu, prema potrebi, primjenjivati i tijekom cijele 
ove godine, kao što, uostalom, to činimo godinama unatrag.

Šljunčanje neasfaltiranih cesta

Strategija razvoja pametne općine Donja Voća strukturirana je na šest strateških područja: 
pametno upravljanje općinom i uslugama, pametno upravljanje energijom i zaštita okoliša, 
održivi promet i pametna mobilnost, poboljšanje sigurnosti mještana i imovine – pametna 
sigurnost, obrazovanje i kvaliteta života mještana – pametno društvo i pametno gospodarstvo.

Besplatno će se moći na Internet ispred zgrada Općine, Pošte 
i Ambulante, ispred NK Vindije i u Sportskom parku hrvatskih 
branitelja.

„Ovakva će nam turistička 
infrastruktura omogućiti da turistima 
ponudimo organizirani boravak u 
prirodi i autentičnom ambijentu sela 
uz predstavljanje autohtonog života 
na Voći.“

Kruno Jurgec
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Općina Donja Voća početkom će travnja objaviti 
Javni poziv mladim obiteljima za prijavu korištenja 
sredstava pri rješavanju stambenog pitanja na 
području Općine Donja Voća u 2019. godini. Cilj 
javnog poziva je pomoć razvoju lokalne zajednice 
kroz rješavanje stambene problematike mladih, te 
sprječavanje raseljavanja mladih obitelji iz općine 
Donja Voća. 

Program  sufinanciranja ostvaruje se kroz poticaj 
za financijsku pomoć pri kupnji građevinskog 
zemljišta ili stambenog objekta radi rješavanja 
vlastitog stambenog pitanja na području Općine 
Donja Voća. Također i za podmirenje troškova 
koji se odnose na priključke na infrastrukturu i 
za ulaganje u rekonstrukciju obiteljskih kuća ili 
stanova kojima se osigurava novi ili poboljšava 
postojeći stambeni prostor. 

Potpora će se odobravati onim prijavama koje će 
zadovoljiti sve uvjete iz javnog poziva u visini do 
50.000,00 kn. 

Potrebni obrasci zahtjeva i izjava moći će se 
preuzeti sa web stranica Općine Donja Voća 
www.voca.hr kao i u prostorijama Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Donja Voća. Nepotpuni i 
nerazumljivi zahtjevi neće se razmatrati. 

Sredstva će se dodjeljivati po redoslijedu 
zaprimanja urednih i potpunih zahtjeva, do 
iskorištenja sredstava predviđenim za tu namjenu 
u Proračunu Općine Donja Voća, a najkasnije do 
isteka roka za dostavu zahtjeva.

- Budući da je interes naših mladih obitelji velik, 

sredstva za ovu namjenu osigurat ćemo i sljedeće 
godine. Ovo je pomoći za mlade obitelji koje žele 
ostati živjeti na Voći. Naime, svi znamo kakva su 
primanja, ali i koliki su troškovi gradnje.  Mladim 
obiteljima Općina je na pomoći i pomagati će im i 
dalje u svakom pogledu, sve s ciljem da ostanu ovdje 
i da tu podižu djecu – istaknuo je  načelnik Jurgec.

I dodao:
- Osim što ćemo zbog velikog interesa Javni poziv 

ponoviti i dogodine,  provesti ćemo i neke dodatne 
mjere s ciljem bolje demografske sliku općine.

Krajem prošle godine Općina donja Voća je započela, a ove godine 
završila, postupak jednostavne nabave za predmet nabave Nabava robe i 
usluga za provedbu aktivnosti promidžbe i vidljivosti projekta te je sklopljen 
ugovor s odabranim ponuditeljem Unis telekom d.o.o. 

Vrijednost ugovora je 119.000,00 kuna + PDV. 
Dizajn vizualnog identiteta projekta je završen, a dovršavaju se i drugi 

elementi ovog dijela projekta.
U ovom broju Voćanskog lista predstavljamo logo projekta. 
- Odlučili smo se za tipografski logo, u kome dominira riječ „Hello“. 

Hello se obraća otvoreno i gostoljubivo, kako potencijalnim investitorima, 
tako i mladima koji vide svoju budućnost u regiji gdje se provodi projekt. 
Minimalnim intervencijama na tipografiji (točka-crta-točka) uklopili smo 
ideju binarnog, digitalnog prijenosa podataka, budući da se iza loga krije 
projekt razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa. Željeli smo ipak 
ostati dovoljno apstraktni, kako bi se različite tehnologije i industrije mogle 
identificirati sa znakom. Stoga i dominantna plava boja, koja osim što 
je dovoljno vizionarska, istodobno asocira na tehnologiju i na prirodu - 
pojasnili su iz dizajnerskog tima koji je osmislio vizualni identitet.

Krajem siječnja je Općina Donja Voća započela postupak javne nabave 
male vrijednosti za predmet nabave Usluga upravljanja projektom za 
projekt. Pristigle su tri ponude, a nakon pregleda i ocjene ponuda, Stručno 
povjerenstvo za javnu nabavu utvrdilo je da je ponuda zajednice ponuditelja 
MARA d.o.o. i JAMAIS d.o.o. najpovoljnija prema kriteriju ekonomski 

najpovoljnije ponude. Također,  prikladna je,  pravilna i prihvatljiva 
pa je Povjerenstvo predložili načelniku Općine Donja Voća donošenje 
odluke o odabiru ponude zajednice ponuditelja MARA d.o.o. i JAMAIS 
d.o.o. Nakon objave odluke i proteka roka mirovanja, unutar kojeg nije 
zaprimljena niti jedna žalba, ovih će se dana sklopiti ugovor s odabranom 
zajednicom ponuditelja. 

Vrijednost ugovora je 761.640,00 kn + PDV. 
Slijedeća faza projekta je provođenje javne nabave za Nabavu projektiranja, 

gradnje, nabave i postavljanje opreme. Procijenjena vrijednost nabave je 
90.172.162,00kn, bez PDV-a. 

Pripreme za ovu fazu vrlo su složene, posebno izrada projektnog zadatka 
i ostale tehničke dokumentacije. Dokumentacija za provođenje postupka u 
završnoj je fazi izrade i uskoro će biti stavljena na javno savjetovanje, a onda i 
javnu objavu javne nabave. Nakon što završi postupak javne nabave i nakon 
što se potpiše ugovor s odabranim ponuditeljem započet će i najvažniji dio 
– izgradnja mreže.

Napominjemo da projekt financira Europska Unija iz OP Konkurentnost 
i kohezija 2014.-2020 Korištenje informacijske i komunikacijske tehnologije 
za izgradnju mreže sljedeće generacije (NGN), KK. 02.1.1.01.

Najava natječaja: potpora 
mladim obiteljima kod 
gradnje kuće 

Hello NET 

OPĆINA DONJA VOĆA POTPOMAŽE MLADE OBITELJI PRI KUPNJI ILI 
ADAPTACIJI PRVE NEKRETNINE

AKTIVNOSTI NA PROVOĐENJU PROJEKTA ŠIROKOPOJASNOG INTERNETA U VISOKOJ FAZI

•	 Kupovinu građevinskog zemljišta 
ili stambenog objekta radi 
rješavanja vlastitog stambenog 
pitanja

•	 Podmirenje troškova priključka na 
infrastrukturu

•	 Ulaganje u rekonstrukciju 
obiteljskih kuća ili stanova kojima 
se osigurava novi ili poboljšava 
postojeći stambeni prostor. 

Do 50.000 kuna za: 

„I na ovaj način, uz ostale potpore i pomoći koje dajemo mladim obiteljima, želimo 
omogućiti mladim obiteljima koje nemaju riješeno stambeno pitanje da ostanu 
živjeti na Voći. Pred njima je budućnost i u naponu su snage za zasnivanje obitelji, 
ali i svoju realizaciju u društvu i na poslu. Želim im pomoći i otvoriti mogućnosti da 
ostanu, a bude li interesa i da dodatno naselimo našu općinu.“

Kruno Jurgec

     Inspirirani  
budućnošću

Budućnost u vašem domu

Projekt razvoja infrastrukture  
širokopojasnog pristupa

„Hello se obraća otvoreno i gostoljubivo, kako 
potencijalnim investitorima, tako i mladima 
koji vide svoju budućnost u regiji gdje se 
provodi projekt“

Dizajnerski tim
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Igramo pred praznim tribinama i jedva čekamo 
naše gledatelje i nastavak Škole nogometa

RAZGOVOR S POVODOM: MARIO MEDENJAK, TAJNIK NK VINDIJA O AKTUALNOJ SITUACIJI U KLUBU, O NOGOMETU U VRIJEME PAN-
DEMIJE I BROJNIM PROJEKTIMA, ODRAĐENIMA U SURADNJI S OPĆINOM

„Možemo potvrditi višegodišnju dobru suradnju s Općinom,  zasnovanu 
na stalnoj međusobnoj komunikaciji, planiranju i realizaciji zacrtanih 
aktivnosti.  Naša traženja prema Općini uvijek su bila realna u cilju 
normalnog funkcioniranja kluba, a potpore koje smo dobivali bile su na 
vrijeme“

se treniranja tiče, pa smo održali svega nekoliko 
treninga i to većinom na terenu s umjetnom 
travom „Martani“ i odigrane su dvije pripremne 
utakmice s NK Lepoglava. Nabavljena je nova 
sportska oprema za ekipu koju su sponzorirale 
tvrtke „MMS“ iz Donje Voće  i  „Didy tatto“ 
iz Varaždina. Obavljena je preregistracija igrača, 
jedan igrač je napustio klub ( Denis Suljić), 
dok su registrirana tri nova igrača (Brežnjak 
Goran, Bukovec Emanuel i Bolčević Zoran), 
za novog trenera ekipe seniora imenovan je 
Antun Mihalinec – Šilton.  Zadovoljni smo s 
trenutačnim igračkim i trenerskim kadrom i 
pripremom za sezonu.

Dakle, spremni ste?
- Ipak ne možemo biti skroz zadovoljni s 

pripremama jer je početak natjecanja bio pod 
znakom pitanja i s nejasno definiranim počecima 
natjecanja, a isto tako nepobitna je činjenica da 
većina naših registriranih nogometaša rade u 
inozemstvu ili na terenu, te je mogućnost redovnih 
dolazaka na treninge praktično nemoguća. No, 
napravljeno je najviše što se moglo da sve bude 
koliko toliko spremno za natjecateljsku sezonu, 
čemu u prilog ide i podatak o izborenoj pobjedi 
ovog vikenda na gostovanju kod NK Vratno 
rezultatom 5 : 3.

Kakvo je zdravstveno stanje  nogometaša? 
Da li je bilo ozbiljnijih ozljeda ili posljedica 
oboljenja od koronavirusa?

- Ozljede su nažalost neminovan dio sporta 
i igranja nogometa, posebice kada izostanu 
redoviti treninzi i kvalitetna priprema sportaša za 
natjecanje, za sada imamo samo dva - tri lakše 
ozlijeđena igrača koji će sigurno biti spremni dati 
svoj doprinos dobrim nogometnim partijama. 
Nekoliko članova kluba preboljelo je virus 
COVID – 19, na svu sreću bez ikakvih trajnijih 
posljedica.

 Jesu li natjecanja dozvoljena?

- Konačna odluka o početku natjecanja donijeta 
je na Plenumu svih klubova ŽNS Varaždin koji je 
održan 15. 03. 2021. godine, ali nažalost prema 
odluci nacionalnog stožera civilne zaštite RH 
natjecanje u amaterskim ligama dozvoljeno je 
samo bez prisustva gledatelja. Klub kao domaćin 
jedne nogometne utakmice mora provoditi čitav 
niz mjera, primjerice mora imati osobu koja je 
zadužena za  provođenje epidemioloških mjera 
što podrazumijeva mjerenje temperature svim 
igračima, evidenciju svih telefonskih brojeva 
igrača, nadzor nad korištenjem zaštitnih maski, 
dezinfekcije ruku, držanja razmaka i sl.

 Kada mještani mogu očekivati da će moći 
uživati u gledanju igre naših nogometaša?

- Sve te epidemiološke mjere stvaraju dodatne 
obaveze za čije poštivanje je neophodan 
angažman većeg broja volontera,  što nas 
kao udrugu opterećuje, a da ne govorimo o 
financijskoj šteti u vidu izostanka prihoda od 
ulaznica i donacije gledatelja. Klub je svake 
godine troškove sudaca i delegata u jednom 
dijelu podmirivao tim prihodima, a sada kada je 
dolazak gledatelja zabranjen upitna je mogućnost 
redovnog podmirivanja tih troškova, te se uprava 

kluba mora okrenuti pronalasku drugih izvora 
financiranja. Stoga se nadamo da će dolaskom 
ljepšeg vremena epidemiološka situacija biti bolja 
i da će se gledatelji vratiti gledanju utakmica i 
bodrenju igrača NK Vindija, te svojim potporama 
klubu osigurati njegovu opstojnost i normalno 
funkcioniranje.

Općina Donja Voća je Ministarstvu turizma i 
sporta s NK Vindijom kao partnerom, prijavila 
projekt Postavljanje montažnih tribina i 
opremanje nogometnog igrališta NK Vindija 
ukupne vrijednosti ulaganja iznosi 365.400,00 
kuna. O kakvom se projektu konkretno radi?

- Projekt podrazumijeva izradu, cinčanje 
i montažu tribina sa 150 mjesta, opremanje 
nogometnog igrališta sa 4 gola te kupnju 
traktorske kosilice za održavanje sportskog 
objekta. Navedeni projekt trebao bi doprinijeti 
popularizaciji športa i poboljšanju kvalitete 
bavljenja športom u našoj općini. Mnogo je 
prijavljenih projekata na taj natječaj, nadamo se 
pozitivnom ishodu naše prijave.

Partner ste i na projektu koji je prijavila 
udruga Mentor, zajedno s Općinom Donja 
Voća i Općinom Klenovnik i udrugom Zdravo 

Nogomet se vratio u Varaždinsku županiju, 
ali publika još uvijek ne. Igrati pred praznim 
tribinama nije lako, ali nogometaši NK „Vindija“ 
ipak kažu da je „bolje ikako nego nikako“. 
Pritom im je loše vrijeme pokvarilo povratak 
na travnjake. Iako nije bilo treninga, vodstvo 
NK „Vindija“ nikako nije sjedilo prekriženih 
ruku. Klub se, sam ili u partnerstvu s Općinom, 
upustio u nekoliko projekata. Jedan od njih je i 
„Zabavna škola nogometa“, najmlađima osobito 
atraktivan projekt.

- Projekt „Zabavne škole nogometa“ već se 
prijašnjih godina provodio na Voći i namijenjen 
je za djevojčice i dječake u dobi od 6 do 12 
godina. Tijekom trajanja škole,  djeca će biti u 
centru pozornosti, te se družiti i zabavljati uz 
pomno isplanirane igre koje su za njih pripremili 
njihovi treneri i asistenti.

U sklopu projekta završnog dana za svu djecu 
biti će organizirane radionice, dok će za njihove 
roditelje biti  oformljen tzv. „kutak za roditelje“ na 
temu prevencije ovisnosti i vršnjačkog nasilja, te 
usvajanja navika važnih za normalan rast i razvoj 
djece. Projektom se planira osigurati da svako 
dijete dobije sportsku majicu, kapu, te diplomu 
o sudjelovanju u „Otvorenoj zabavnoj školi 
nogometa“, te da se potakne djecu na sportsku 
aktivnost i treniranje i po završetku projekta. 

Od kraja siječnja Stožer civilne zaštite 
donio je odluku temeljem koje treninge na 
otvorenom mogu održavati svi nogometni 
klubovi bez obzira na stupanj u kojem se 
natječu i uzrasnu kategoriju. Kako su tekle 
pripreme za sezonu prije toga?

- NK Vindija kao udruga i svi naši članovi 
pridržavali su se i pridržavaju se svih naloženih 
epidemioloških mjera, pa smo tako s procesom 
treninga započeli tek nakon popuštanja mjera i 
dobivanja dozvole za treninge na otvorenome. 
Vremenske prilike nisu nam baš išle na ruku što 

•	 „Postavljanje montažnih tribina i opremanje 
nogometnog igrališta NK Vindija“

•	 „Aktivni i zdravi u općini Donja Voća“
•	 „Projekt zabavne škole nogometa“?

PROJEKTI NK VINDIJE 
I OPĆINE

„Velika nam je želja ponovno pokrenuti Školu nogometa, te 
ovim putem molimo osobe koje imaju afiniteta prema sportu i 
treniranju mlađih igrača da nam se jave uz naznaku kako smo 
spremni organizirati i financirati njihovu edukaciju i stjecanje 
zvanja „Trenera - C “, naravno uz uvjet da se angažira i radi s 
djecom u NK Vindija. „
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trčanje. Na što se odnosi taj projekt?
- Projekt ‘Aktivni i zdravi u općini Donja Voća’ 

vrijedan je 499.245,75 kuna. On promovira 
zdravlje povećanjem dostupnosti rekreativnih 
i sportskih sadržaja, te povećava znanja i svijest 
o zdravoj prehrani kao preduvjetu prevencije 
bolesti koje su među vodećim uzrocima smrti 
– cirkulacijske bolesti i dijabetes.  U okviru 
projekta organizirale bi se sportsko-rekreativne 
radionice vježbanja na otvorenom, trčanja, 
plivanja, nogometa i borilačkih. Također, 
izradila bi se mobilna aplikacija za samostalno 
vježbanje i prehrambene naputke, organizirale bi 
se radionice pripreme zdravih obroka kojima se 
snižava rizik od cirkulacijskih bolesti i dijabetesa 
pod vodstvom nutricionista te bi se snimio video 
materijal za edukaciju o zdravlju koji će biti javno 
dostupni putem web stranica općine i društvenih 
mreža.

Vidi se da ste „mirovanje“ uslijed pandemije 
iskoristili za razvojne projekte. Što očekujete 
od 2021.godine?

- NK Vindija unazad desetak godina vodi 
transparentan oblik poslovanja koji podrazumijeva 
vođenje svih evidencija prema odredbama Zakona 
o financijskom poslovanju i računovodstvu 
neprofitnih organizacija. Zahvaljujući tome bez 
problema od strane Porezne uprave i drugih tijela 
dobivamo sve potrebne dokumente nužne za 
mogućnost prijave projekata, bilo da ih raspisuju 
Fondovi, Ministarstva, HOO, Županija ili 
pravne osobe unutar RH. Velika nam je želja 
ponovno pokrenuti Školu nogometa, te ovim 
putem molimo osobe koje imaju afiniteta prema 
sportu i treniranju mlađih igrača da nam se jave 
uz naznaku kako smo spremni organizirati i 
financirati njihovu edukaciju i stjecanje zvanja 
„Trenera - C “, naravno uz uvjet da se angažira 
i radi s djecom u NK Vindija.  U 2021. godini 

prvo priželjkujemo normalizaciju stanja vezano 
na epidemiju COVID 19,  te dobivanje sredstava 
za realizaciju barem nekih od prijavljenih 
projekata. Vjerujem da bi svim našim vjernim 
gledateljima bio užitak gledati utakmicu sjedeći 
na novim montažnim tribinama.

Kako ste zadovoljni novouređenim 
prostorijama koje je Općina obnovila 
europskim novcem?

- Izuzetno smo zadovoljni kvalitetom svega 
učinjenoga i izgledom obnovljenog objekta. 
Zasigurno da je ugodno kada vam sve gostujuće 
ekipe, njihovi predstavnici, ali i predstavnici 
sudaca i delegata odaju priznanje i dive se svemu 
što je učinjeno i uvjetima koji su stvoreni za 
boravak i odigravanje utakmica.  Zasigurno da 
će dovršetkom unutarnjeg uređenja, odnosno 
nabavom i postavljanjem ostatka namještaja ovaj 
objekt i prostori  biti dovedeni u punu funkciju, 
te se koristiti kako za potrebe kluba, tako i 
potrebe drugih udruga i mještana Voće.

Uz DVD, NK Vindija je najaktivnija u 
općini Donja Voća. Kako ste zadovoljni 

suradnjom s Općinom i što bi poručili drugim 
udrugama, kako do kvalitetnih projekata i 
aktivnih članova?

- Možemo potvrditi višegodišnju dobru 
suradnju s Općinom,  zasnovanu na stalnoj 
međusobnoj komunikaciji, planiranju i realizaciji 
zacrtanih aktivnosti.  Naša traženja prema 
Općini uvijek su bila realna u cilju normalnog 
funkcioniranja kluba, a potpore koje smo 
dobivali bile su na vrijeme. Međutim troškovi 
natjecanja rastu iz godine u godinu i trenutno 
financijska sredstva dobivena iz  proračuna 
Općine nama pokrivaju otprilike polovicu 
potrebnih prihoda u jednoj natjecateljskoj sezoni. 
Ostatak financijskih sredstava gotovo uvijek smo 
uspijevali osigurati  donacijama mještana, pravnih 
osoba,  članarinama i prihodima od ulaznica, pa 
se nadamo da će tako biti i ove godine.

Za spomenuti je da klub ne plaća niti jednog 
igrača, ni trenera i  da svi članovi kluba rade kao 
volonteri  bez da im se isplaćuje bilo kakav oblik 
financijskih potpora ili naknada.

Da se ne zavaravamo oko aktivnih članova, 
svaku udrugu pa tako i NK Vindiju vodi tek par 
ljudi koji su entuzijasti. Kod nas se radi o stvarnim 
zaljubljenicima u nogomet koji svoje slobodno 
vrijeme troše na pripremu i realizaciju svega što je 
neophodno da klub normalno funkcionira.

Puno je uloženog truda,  kako od strane Općine 
i načelnika, tako i od strane naših članova da bi 
napredak bio vidljiv, a kada se vidi rezultat onda 
vam nije žao ni truda ni vremena. Više vam ne 
smetaju ni zlobni komentari i neistine dežurnih 
kritičara po lokalnim kafićima.

Pozivamo stoga sve ljude dobra i vedra duha 
da ukoliko imaju želju pomoći još boljem radu i 
funkcioniranju kluba da nam se jave i priključe u 
stvaranju još boljih uvjeta za sport i rekreaciju na 
području naše Općine.

„Klub ne plaća niti jednog 
igrača, ni trenera i  da svi 
članovi kluba rade kao 
volonteri  bez da im se 
isplaćuje bilo kakav oblik 
financijskih potpora ili 
naknada“

Započinje osposobljavanje 
žena za proizvođača 
poljoprivrednih kultura 
na ekološki način kroz 
verificirani program

Općina Donja Voća objavila je Javni poziv 
za prijem u radni odnos na određeno vrijeme 
u Općinu Donja Voća za potrebe provedbe 
aktivnosti u sklopu Projekta „ZAŽELI biti 
uključena – faza II“ za radno mjesto „radnica za 
pomoć u kući“. 

Opći uvjeti za prijem u radni odnos su bili 
punoljetnost, maksimalno završena srednja 
škola, da se osoba vodi u evidenciji nezaposlenih 
HZZ-a bez obzira na duljinu prijave i da je 
ženskog spola. Prednost pri zapošljavanju imale 
su ciljane skupine: žene starije od 50 godina, žene 
s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve 
obiteljskog nasilja, azilantice, mlade žene koje su 
izašle iz sustava skrbi, liječene ovisnice o drogama, 
povratnice s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 
mjeseci, pripadnice romske nacionalne manjine, 
beskućnice s najviše završenim srednjoškolskim 
obrazovanjem. 

Po isteku roka za zaprimanje prijava provedeno 
je pismeno i usmeno testiranje kandidatkinja te 
je stručna komisija odabrala pet kandidatkinja.

One će po provedenom programu obrazovanja/
osposobljavanja biti zaposlene na projektu. 
Predviđeno trajanje radnog odnosa na određeno 
vrijeme je 12 mjeseci, a zaposlene žene će pružati 
pomoć u kući starijim osobama i osobama u 
nepovoljnom položaju. Svaka zaposlena žena 

pružat će potporu i podršku za najmanje šest 
krajnjih korisnika. 

Općina Donja Voća provela je postupak 
jednostavne nabave za predmet nabave Usluge 
obrazovanja odraslih za projekt „Zaželi – faza 
II“. Nakon provedenog postupka jednostavne 
nabave sklopljen je ugovor s Pučkim otvorenim 

učilištem Krapina za usluge obrazovanje pet 
žena za proizvođača poljoprivrednih kultura na 
ekološki način kroz verificirani program, nakon 
kojeg polaznice stječu javnu ispravu, uvjerenje 
o osposobljavanju, koje se upisuje u e-radnu 
knjižicu s ciljem povećanja njihove zapošljivosti 
i nakon završetka projekta. Odabrane žena 
započele su s edukacijom 29.ožujka a predviđeno 
trajanje edukacije je 60 dana.

Općina Donja Voća je s Ministarstvom rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 
te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje potpisala 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za 
projekt „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena 
– faza II“, UP.02.1.1.12.0309. financiran iz 
Europskog socijalnog fonda.

Projekt udruge Mentor
POČELO OSPOSOBLJAVANJE KROZ PROJEKT ZAŽELI 

Liepa ma Voća
 Najlepše na svietu,
mi je na mem velikum briegu.
Tu vietrik puše,
sunčice grije,
i tički pupievleju,
i grozdiki v jesen duzrivleju.
Tu oču ustati
i z brati se igrati.
Saki čas prijatele k sebi puzvati,
i z jimi se na briegu
skupa raduvati.

Nikola Kutnjak, 4. a

Na  književnom  natječaju  Hrvatskog dječjeg 
duhovnog stvaralaštva “Stjepan Kranjčić“ u Križevcima,  
u kategoriji književnih radova: poezija, proza, igrokaz i 
likovno stvaralaštvo sudjelovali su i učenici OŠ Andrije 
Kačića  Miošića, Donja Voća.

Za ovogodišnji je natječaj pristigao 161 književni rad 
i 118 likovnih radova učenika iz Republike Hrvatske.  
Prema prosudbi stručnog Povjerenstva, za Zbornik 
je odabran 61 književni  i 35 likovnih radova. Među 
odabranim su i radovi učenika naše škole.

Učenik Nikola Kutnjak, 5. razred, predstavio se 
pjesmom „Liepa ma Voća“. Učenica Paula Šipek iz 
8.r  proznim radom „Božanstvena ljepota“ te likovnim 
radovima. Lana Stolnik, 8.r i Paula Šipek  na temu  
„Ljepota“. Paulin je rad i jedan od nagrađenih. 

Kroz književni je  i likovni rad promišljala o ljepoti 
prirode i božjeg savršenstva , dok je Lana  također 
likovnim izrazom prikazala tu ljepotu. Pjesmom „Liepa 
ma Voća“, pisanom izvornim voćanskim govorom, 
Nikola je iznio toplo dječje zapažanje o ljepoti kraja u 
kojem živi, ali i vrednotama koje taj kraj ispunjavaju.

Učenike su vodile mentorice Ankica Belcar, Vesna 
Bugarinovići i Dubravka Tuđan. Završna svečanost 
planira se za 17. travnja u Križevcima. Dozvole li to 
epidemiološke mjere,  biti će otvorena izložba likovnih 
radova, predstavljen Zbornik i javno izvedeni književni 
radovi. Čestitke autorima i mentorima na postignutim 
uspjesima uputila je ravnateljica škole,  naglasivši kako 
se tradicija uspjeha na literarnim i likovnim natječajima 
održava dugi niz godina.

Kreativni i uspješni osnovnoškolci



18         ožujak 2021. ožujak 2021.          19VOĆANSKI LIST VOĆANSKI LIST

Početkom veljače Općina Donja Voća 
objavila je Javni natječaj za  financiranje 
programa/projekata od interesa za opće dobro 
koje provode organizacije civilnog društva na 
području Općine Donja Voća za 2021.godinu. 

Natječajem je objavljeno da se financiraju 
slijedeća programska područja: Programi 
udruga za zaštitu prirode i životinja, Potpore 
programima sportskih udruga, Potpore 
programima udruga u području kulture, 
Potpora programima vjerskih zajednica, Potpora 
udrugama za treću životnu dob, Potpora 
programima udruga u socijalnoj skrbi i Potpora 
udrugama branitelja. 

Na raspolaganju za projekte udruga bilo je 
120.000,00 kuna.

U roku za prijavu pristiglo je ukupno sedam 
prijava, od čega je NK Vindija prijavio čak 
dva projekta. Za Potpore programima vjerskih 
zajednica, Potpore udrugama za treću životnu dob i 
Potpore programima udruga u socijalnoj skrbi nije 
pristigla niti jedna prijava.

Prilikom procjene prijavljenih programa i 
projekata povjerenstvo je ocjenjivalo slijedeće 
kriterije:  kvaliteta i relevantnost prijave, 
usklađenost ciljeva programa ili projekta s ciljevima 
i prioritetnim područjima definiranim strateškim 

i planskim dokumentima Općine, doprinos 
programa ili projekata zadovoljenju javnih 
potreba, realistične i transparentne financijske 
procjene, posredni ili neposredni utjecaj programa 
ili projekta na ciljeve i prioritetna područja 
definirana strateškim i planskim dokumentima 
Općine, dosadašnje iskustvo podnositelja zahtjeva 
u provedbi istog ili sličnih programa ili projekata, 
kapacitet podnositelja zahtjeva dosadašnje iskustvo 
podnositelja zahtjeva u provedbi istog ili sličnih 
programa ili projekata i raspoloživa planirana 
sredstva.

Po završetku procesa pregleda i ocjene prijava, 

općinski načelnik je donio odluku za 
sufinanciranje slijedećih projekata udruga: 
Lovačkom društvu Trčka Donja Voća za 
projekt „Zaštita prirode i životinja“ odobreno 
je 10.000,00 kuna, Lovačkoj udruzi Srnjak za 
projekt „Adaptacija lovačke kuće“ odobreno 
je 7.000,00 kuna, NK Vindija za projekt 
„Projekt zabavne škole nogometa“ odobreno 
je 10.000,00 kuna a za projekt „Program 
natjecanja u 3. ŽNL Varaždin“ 35.000,00 
kuna, udruzi Tamativ krea odobreno je 
10.000,00 kuna za projekt „KREAta u 
Voći“, Kulturno umjetničkom društvu Voća 
odobreno je 10.000,00 kuna za projekt 
„Cipele za KUD – uspješna promocija svud“ 

dok je Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata RH podružnica Varaždinske županije ogranak 
Ivanec odobreno 3.000,00 kuna za projekt 
„Domovinski rat-istina o slobodi“. 

Važno je za istaknuti da su udrugama koje su 
predale zamolbe na ovaj Javni natječaj odobreni 
zahtjevi u kompletnom traženom iznosu te su im 
ovih dana poslani ugovori na potpisivanje.

U Općini izražavaju zadovoljstvo kvalitetnim 
projektima koji su prijavljeni, a od udruga se 
očekuje da projekte provedu sukladno sklopljenim 
ugovorima, što će Općina svakako i provjeravati.

Potpisani ugovori s udrugama
FINANCIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA UDRUGA U 2021.GODINI

•	 Lovačko društvo Trčka – 10.000 kn
•	 Lovačka udruga Srnjak  - 7.000,00 kn
•	 NK Vindija - 10.000,00 kn 
•	 NK Vindija - 35.000,00 kn
•	 Udruga Tamativ krea - 10.000 kn
•	 KUD Voća - 10.000,00 kn
•	 UDVDRRH -  3.000 kn

Kome i koliko

Kuću za Odmor Grga bolje poznaju  
Južnoafrikanci, Indijci, Englezi, Irci poneki 
Korejac... nego  mnogo njih u susjedstvu. Oni 
željni mira i odmora, rado se zapute na zeleni 
proplanak, Žmegač Breg u Donjoj Voći. Iako 
je Vlatko Gregur atraktivnu brvnaru, reći će, 
napravio iz sentimenta prema majci koja je tu 
rođena, danas je ona pristojni izvor prihoda. 

Ušao je u turističke vode, prvo mu se svidjelo 
pa se zaljubio se. Čak toliko da je sa suprugom 
odlučio prodati apartman na moru i uložiti u 
dodatnu opremu kuće.

- Svi bi danas finsku saunu i jacuzzi pa 
razmišljamo jednu napraviti. Bazen ne, jer je 
velika obaveza. Koliko njih želi kuću s bazenom, 
toliko ima i onih kojima je to baš svejedno pa svi 
dođu na svoje – kaže za Voćanski list Vladimir 
Gregur, Voćanac koji živi u Lepoglavi.

Ideju o pretvaranju vikendice u Kuću za odmor, 
predložila je gospođa Grgur. Bilo joj je žao da 
lijepa i 200 kvadrata velika kuća, stvorena za mir 

i odmor, bude tek uspavana ljepotica na brijegu. 
Valjalo je u nju dovesti ljude, da kuća zaživi. Kad 
već njih dvoje nisu imali vremena često zaputiti se 
na Žmegač breg, pronašli su tko ga ima. 

A takvih nije malo. 
-  Gosti koji iz inozemstva dolaze k nama, žele 

biti van civilizacije. Da nemaju doticaj s ničim. 
Liječnika iz Dresdena sam pitao što će tu raditi, 
odgovorio je „ništa“. I to, ne raditi ništa, za njega 
je luksuz. Biti van grada, buke i strke. Uglavnom 
dolaze bračni parovi srednjih godina s pesekom ili 
dva. Vole šetati, biciklirati. 

Cijena kuće ovisi o broju gostiju, između 100 
i 200 eura.  Gosti nerijetko traže domaća jaja, 
mlijeko sir, janjetini, ali...

- Meni se ne da još i s time baviti, dosta mi je 
godina. Bilo bi sjajno kad bi bilo više OPG-ova, s 
različitom ponudom pa bi svi dobro radili. Bila bi 
to zaokružena priča – kaže.

Vrijeme pandemije dovelo je do manje gostiju, 
ali ne zato jer je manje interesa. Mnoge su zemlje 

ili zabranile putovanja svojim državljanima, ili 
su po povratku morali u samoizolaciju, a što si 
rijetki mogu priuštiti. 

- Bilo je 20-ak posto manje gostiju, ali došao 
je gospodin iz Češke i ostao mjesec i pol dana. 
Za sad imam nekoliko rezervacija, ali za kratki 
boravak. Imam i stalne goste koji kad odlaze na 
more i vraćaju se, prespavaju u „Grgi“.

Iako je drvena voćanska ljepotica s jedne strane 
proplanka od ceste udaljena 150 metara, s druge 
300, rijetki ju nisu uspjeli naći od prve.

- Običan GPS i, kažu, dovede ih do kuće bez 
problema. Ako se netko i malo vozio ukrug, to su 
bili Zagrepčani. Oni koji dođu izdaleka, uvijek 
me „pogode“.. Nemam pojma zašto – smije se 
Vlatko Gregur i preporučuje ažuriranje GPS 
aplikacije. 

Oko prekrasnog imanja Vlatka Gregura je 
zapuštena zemlja. Susjed je umro, supruga otišla 
u dom, djeca su se raselila. Šteta, jer život na Voći 
može itekako biti lijep i turistički profitabilan. 

Raj na zemlji ne treba 
daleko tražiti

KUĆA ZA ODMOR „GRGA“

„Bilo je 20-ak posto manje gostiju, ali došao je gospodin iz Češke i ostao mjesec i pol dana. Stižu rezervacije 
za ovo ljeto“.
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U svojem predizbornom programu 2009. 
godine spilja Vindija kao generator turističkih i 
gospodarskih aktivnosti istaknuta je na prvom 
mjestu i od tada je to projekt kojim se bavim gotovo 
svakodnevno. Tada sam zapisao, planirao a na tome 
radim i danas da je turizam i krajobrazni potencijal, 
odnosno sačuvana i neokrnjena industrijom, 
sačuvana priroda naša u biti najveća prednost a ne 
zaostatak i nedostatak u odnosno na druge krajeve. 
Dakle spilja Vindija, Slavko Stolnik i naša priroda 
naš su put kojim se želimo nametnuti kao poželjna 
destinacija i lider u našoj Županiji ali i šire. 

Dali smo u tome uspjeli dopustite mi u par 
rečenica objasniti i argumentirano predstaviti 
napravljeno od 2009. godine pa sve do današnjeg 
dana. Nakon toga će Vam biti puno jasnije i 

logičnije čitati mnoge „stručne i dobronamjerne“ 
komentare i kritike raznoraznih „divnih i poštenih“ 
osoba koje svjesno ali i nesvjesno spominju ovaj 
dragulj u svojim usmenim ili online blasfemijama. 

Malo ljudi zna da je spilja Vindija, koja se nalazi 
na području Općine Donja Voća, u vlasništvu 
Republike Hrvatske kao spomenik kulture i 
zaštićeno prirodno područje. Spiljom Vindija, 
iako želi i daje mnoge inicijative, ne upravlja 
Općina već to čini Javna ustanova za upravljanje 
prirodnim vrijednostima Varaždinske županije.  
Kako upravlja, najbolje se vidi iz priloženog, 
napominjem da sve izgrađeno i sagrađeno u zadnje 
dvije godine predstavlja inicijativu Općine Donja 
Voća. 

Javna ustanova za zaštitu prirodnih vrijednost 

Varaždinske županije je organizacija koja je od 
1993. godine, ako se ne varam do današnjeg dana 
u spilju Vindija uložila cca. petnaest tisuća kuna, 
brojkom 15.000,00 kn! Ako je uložila više, bilo bi 
dobro da nam jave u što, kada i kako, dozvoljavam 
da sam u krivu i da se nekome ispričam. Inače, 
Javna ustanova za zaštitu prirodnih vrijednost 
Varaždinske županije upravlja s 28 zaštićenih 
prirodnih vrijednosti u Varaždinskoj županiji, 
za koje se nadam da nisu u stanju u kakvom je 
naša spilja, u koju nisu uložili apsolutno ništa, 
ako izuzmemo onih par gore spomenutih kuna. 
Obzirom da Javna ustanova za zaštitu prirodnih 
vrijednost Varaždinske županije više od 95% 
svojeg proračuna troši na plaće, onda to niti ne 
čudi. Do sada su u njoj bile uhljebljeni većinom 

Komentar načelnika na 
desetogodišnji rad na 
projektu Spilja Vindija 

SPILJA VINDIJA JEDNO OD NAJVRJEDNIJIH KULTURNIH DOBARA REPUBLIKE HRVATSKE  
članovi Socijaldemokratske partije, a sada su tamo 
smješteni Reformisti kojima je poslanje i osnovni 
cilj i funkcija isplaćivati sebi plaće. Navedena 
Javna ustanova za zaštitu prirodnih vrijednost 
Varaždinske županije, iako je dužna izraditi i javno 
objaviti do današnjeg dana, niti jednom nas nije 
upoznala sa svojim zakonom obaveznom izradom 
„Godišnjeg plana upravljanja“. Obzirom kakvim 
žarom se tamo radi ne očekujem to niti dalje. 

Stoga, radi tih spoznaja ali i činjenica onoga 
što je propušteno, godinama se propušta, a tako 
se očito planira i dalje, odlučeno je na temelju 
mojeg prijedloga da se osnuje Javna ustanova od 
strane Općine koja se jedina i najviše brine za spilju 
Vindija. Tako je dana 06. rujna 2019. godine na 
18. sjednici Vijeća donesena Odluka o podnošenju 
zahtjeva Varaždinskoj županiji za prijenos 
osnivačkih prava za zaštićeno kulturno dobro spilju 
Vindija na području Općine Donja Voća. 

Na žalost, ta naša inicijativa do današnjeg dana 
nije urodila plodom jer se Varaždinska županija, bez 
ikakvog argumenta, činjeničnog stanja ili suvislog 
prijedloga, protivi da spiljom Vindija upravlja 
Općina u kojoj se ista nalazi i koja se jedina brine 
o spilji Vindija. Uz čast i iznimku Ministarstva 
kulture, odnosno stručnih ljudi Hrvatske 
akademije znanosti i umjetnosti,  Sveučilišta u 
Zagrebu, Arheološko muzeja Zagreb. Konkretno tu 
mislim na prof. Karavanića, dr. Lenardić Mauch, 
dr. Marinac i dr. Mihelića, ostale pomoći osim naše 
same nema.

Osnivanjem Javne ustanove Vindija ovaj naš 
ali i svjetski dragulj imao bi mogućnost da se 
napokon počne aktivnije prijavljivati na natječaj 
te nuditi se kao partner na više razina. Uzor u 
tome imamo u Baračevim spiljama gdje smo u 
izvrsnom kontaktu sa ravnateljicom Oštrinom, 
koja nam je od velike pomoći. Ustupila nam je 
mnoge materijale i primjere dobre prakse te su nam 
uzor u tome kako pripremiti, prijaviti i ostvariti 
potporu EU za gradnju interpretacijskog centra i 
revitalizaciju lokacije. Oni su tako dobili prije par 
godina 22.000.000,00 kn što je za Javnu ustanovu 
Varaždinske županije znanstvena fantastika i 
miljama daleko od njihovih mogućnosti, ali i na 
žalost ideja i želja. 

Ljudi ne znaju, pa koristim priliku podsjetiti 
ih, da smo do sada za spilju Vindija iole ozbiljna 
sredstva dobivali jedino od Ministarstva kulture, 
koji su zajedno sa Općinom Donja Voća 2009. 
godine financirali postavljanje mreže na samoj 
lokaciji. Tada se Javna ustanova za zaštitu prirodnih 
vrijednosti Varaždinske županije iskazala sa 
donacijom od nula kuna, brojkom 0 kn, odnosno 
naštampali su godinu dana poslije toga stotinjak 

letaka i postavili dvije info table. Toliko o brizi 
Varaždinske županije i odgovorne osobe g. Čačića o 
našoj lokaciji odnosno o svjetskom dragulju. 

Što se EU projekata tiče, važno je za napomenuti 
da je prvi projekt Općina prijavila 2010. godine 
zajedno sa partnerima, od kojih izdvajam Univerzu 
u Mariboru i dr. Vovk Korže. Drugi smo EU 
projekt prijavili s istim partnerima 2014. godine 
i na žalost niti tada nismo uspjeli. Treći projekt 
prijavili smo 2017. godine, gdje smo odlučili 
biti vodeći partner i voditi cijelu priču i to je 
rezultiralo time da smo 2018. godine počeli projekt 
PREHISTORY ADVENTURE, vrijedan više od 
720.000,00 €, koje dijelimo s našim partnerima 
Univerzom u Ljubljani, Občinama Zreče i Radenci, 

Muzejom Turopolja, Arheološkim muzejom 
Zagreb, Slovenskom turističkom organizacijom te 
Hrvatskom turističkom zajednicom. 

Naši projektni partneri za naš su kraj i ono 
što planiramo u spilji Vindija izuzetno vrijedni. 
Občine Zreče i Radenci, perjanice su slovenskog 
kontinentalnog turizma! Tko nije čuo za Radensku 
ili Roglu, odnosno terme Zreče ili tvornicu Unior 
u Zrečama? To su dvije Općine koje imaju više 
noćenja u svoja dva hotela veća od cijele Varaždinske 
županije, tako da o njima kao mentorima u 
kontinentalnom turizmu ne moramo više ništa 
reći. Velika je čast, ali i obaveza, biti vodeći partner 
i upravljati projektima u kojima su uključeni takvi 
turistički giganti kakve su občine Zreče i Radenci. 

Univerza u Ljubljani sa svojim stručnim 
angažmanom, Muzej Turopolja, a posebno 
Arheološki muzej Zagreb, digli su našu lokaciju 
na još višu razinu u stručnoj ali i zainteresiranoj 
javnosti. Posebno se tu ističe Arheološki muzej 
Zagreb, odnosno ravnatelj g. Sanjin Mihelić, koji 
je institucija tog dijela znanstvene ponude, ne samo 

naše domovine već i puno šire. Biti u partnerstvu s 
takvim ljudima i institucijama, biti njihov suradnik 
i koristiti njihove kontakte i resurse, ne može baš 
svatko i ovom prilikom se itekako zahvaljujem g. 
Miheliću na pruženoj prilici i suradnji koju smo 
imali, imamo i imati ćemo. 

Dobro je spomenuti da je Općina Donja Voća, 
baš zahvaljujući Arheološkom muzeju Zagreb, 
dobro postavljenom, vođenom i odrađenom 
Intereg projektu Prehistory adventure postala 
i partner u projektu Danube´s Archaeological 
eLandscapes. Radi se o projektu Interreg program 
transnacionalne suradnje V-B Dunav 2014-2020, 
vrijednom 2,517,612.44 € gdje je Donja Voća 
partner. 

Glavni cilj projekta je stvaranje jake mreže 
institucija koje se bave upravljanjem i promocijom 
arheološke baštine na prostoru Podunavlja, 
s namjerom osiguranja buduće podrške za 
daljnje održivo upravljanje i turističku upotrebu 
arheološke baštine u Podunavlju, a kroz poticanje 
koordiniranog uključivanja velikih muzeja s važnim 
arheološkim zbirkama i arheoloških istraživačkih 
institucija s naglaskom na digitalnu vizualizaciju u 
prezentaciji arheoloških krajolika. 

Projektno partnerstvo projekta „Virtualni 
arheološki krajolici Podunavlja“ okuplja institucije 
i stručnjake s područja čak 10 država regije 
(Austrije, Bugarske, Češke, Hrvatske, Mađarske, 
Njemačke, Rumunjske, Slovačke, Slovenije i 
Srbije) te se sastoji od 11 projektnih partnera i 11 
pridruženih strateških partnerskih institucija, od 
kojih je jedna i Općina Donja Voća. Vodeći partner 
je Universalmuseum Joanneum iz Graza.

Unatoč COVID 19 pandemiji i velikim 
problemima u održavanju stručnih okupljanja i 
stručnih skupova i dalje je u planu da se svi partneri 
okupe u Donjoj Voći, te na do sada neviđenoj 
stručno/turističko/multilateralnoj razini, predstave 
ono što spilja Vindija znači za svjetsku znanstveno/
stručnu/turističku zajednicu za ulaganja i projekti 
od više stotina milijuna kuna koji su u izradi i 
razradi više godina te čekaju novu EU financijsku 
perspektivu 2022.-2027.. U njoj će se pokazati, 
kroz projekte sa desetak partnera iz raznih EU 
zemalja, naša prava sposobnost i mogućnost da iz, 
za sada ničega napravimo turističko/gospodarski 
dragulj naše domovine. 

Za mnoge je to možda iluzija i besmislica, što i 
ne čudi s obzirom kakvi to izgovaraju i spočitavaju 
nesposobnost meni i onima koji radimo za 
promociju spilje Vindija. No, ako sam ja sam 
kao načelnik Općine Donja Voća, mogao za našu 
Općinu te još šest susjednih Općina te jedan 
Grad osigurati skoro 100.000.000,00 kn ulaganja 

Dana 06. rujna 2019. 
godine na 18. sjednici 
Vijeća donesena Odluka 
o podnošenju zahtjeva 
Varaždinskoj županiji za 
prijenos osnivačkih prava 
za zaštićeno kulturno dobro 
spilju Vindija na području 
Općine Donja Voća. 
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u širokopojasnu infrastrukturu, zamislite što 
sam onda sposoban učiniti kada su nam partneri 
Arheološki muzej Zagreb, Universalmuseum 
Joanneum (AT), Universität Wien (AT), Narodni 
muzej Slovenije (SI), Zavod za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije (SI), Magyar Nemzeti Múzeum 
(HU), Muzeul National de Istorie a Romaniei 
(RO), Národní muzeum (CZ), Landesamt für 
Denkmalpflege im Regierungspräsidium Stuttgart  
(DE), Регионален исторически музей – Русе/ 
Rousse Regional Museum of History (BG) , 
Technická univerzita v Košicach (SK), Gradski 
muzej Vršac/ Federal Monuments Agency of 
Austria (AT), Institut za antropologiju (HR), 
Center for Prehistoric Research (HR), Public 
Institute for the Management of Heritage and 
Tourism Pivka, Park of Military History (SI), 
Council of village Nemesvámos (HU), Local 

goverment of Vértesszőlős (HU), Veszprem-
Balaton 2023 Plc. (HU), Center for Studies in 
Cultural Development (RS), University of Graz 
- Centre for Information Modelling - Austrian 
Centre for Digital Humanities (AT), Košice Self-
governing Region (SK). Sve to su naši projektni 
partneri i bilo bi interesantno vidjeti koliko 
jedinica lokalne uprave i samouprave surađuje s 
takvim institucijama?

Naši ljudi možda ne znaju pa je vrijeme da čuju 
i ovu činjenicu - da je Općina Donja Voća u EU 
projektu Prehistory adventure imala za suradnika 
STO ( Slovensku turističnu organizaciju) te 
HTZ (Hrvatsku turističku zajednicu). Uz to 
što su to krovne turističke organizacije u naše 
dvije države, naglašavam i ističem sljedeće: HTZ 
nikada nikome nije bila projektni partner na EU 
projektima do trenutka kada je to bila Općini 
Donja Voća. Dakle, niti gigantima turizma kao 
što su Dubrovnik, Zagreb, Split, Osijek, Pula, 
nikome, prvi puta Općini Donja Voća! Na tome 
još jednom zahvaljujem direktoru HTZ-a g. 
Staničiću, te svakako najviše divnom čovjeku i 
prijatelju g. Frani Matušiću, bivšem Državnom 
tajniku u Ministarstvu turizma i sadašnjem 
Državnom tajniku u Ministarstvu vanjskih i 
europskih poslova. Fala mu za sve što je učinio 

kako bi nam pomogao oko pokretanja stanja 
spilje Vindija i njemu ćemo kada ostvarimo sve 
planirano znati adekvatno zahvaliti. 

To je možda dokaz onima koji nemilice „mlate 
praznu slamu“ po krčmama i internetu što su i tko 
su članovi Hrvatske demokratske zajednice i pravi 
domoljubi, ljudi koji iz dubrovačkog kraja vode 
brigu o krajevima na drugom kraju naše lijepe 
Domovine. Ovdje spominjati sadašnje saborske 
zastupnice naše izborne jedinice i njihovu pomoć 
našem kraju nema smisla jer toga nema, ne postoji. 
Kao niti, recimo, dosege bivših i amortiziranih 
saborskih zastupnika Habeka ili Batinića - ovaj 
potonji je bio čak i Potpredsjednik sabora - koji 
su za kraj iz kojeg potječu napravili i doprinijeli 
apsolutno ništa, nula… Eto, toliko o tome što su 
kvazi nezavisni, partijci, reformisti ili kako se sve 
već ne nazivaju učinili za kraj iz kojeg su potekli 
ili u blizini kojeg žive i čije „interese zastupaju“ 
u Hrvatskom državnom saboru! Kad imate takve 
prijatelje i prijateljice, neprijatelje i COVID 19 
pandemije uopće ne trebate.  

Kao što smo rekli, naša spilja Vindija ja dragulj 
svjetskog glasa, privlačna stručnoj ali i turističkoj 
zainteresiranoj javnosti. Godinama sam u 
komunikaciji s profesorom Karavanićem koji živi 
i strepi za našu spilju. Taj uvaženi dr. sc., red. prof. 
g. Ivor Karavanić, osoba je koja me je najviše puta 
u životu pitala i podsjetila u kakvom je stanju naša 
spilja. Ne možete shvatiti što je značio kad sam 
mu poslao poruku „Profesore spilja je pod video 
nadzorom, osvijetljena je i povezana internetom, 
od danas je pod našom kontrolom :)“ . Onaj tko 
je u životu napravio bar jednu pasju kućicu zna 
što znači vlastitih ruku djelo, da ne govorim o 
onim Voćancima i Voćankama koji su toliko toga 
postigli u životu, oni razumiju što se u našoj spilji 
napravilo i učinilo. Ali i ono što nas čeka, što 
planiramo učiniti i što ćemo vjerujte mi učiniti. 
Oni drugi, neka i dalje na šanku uz Karlovačko 
ili Ožujsko i na Facebooku bulazne, drugo im ne 
preostaje!  

Ovdje ću skrenuti pažnju na jednu, sad već 
zaboravljenu crticu iz povijesti spilje Vindija. Sada 
već davne 2011. godine, pod sredstvom mojeg 
prijatelja Dušana Demeka, odnosno u pratnji 
njegovog oca Artura Demeka u našem kraju bio je 
novinar novina  “Ashai Shembune”. 

To ne bi samo po sebi bila nikakva velika 
novost da se ne radi o sljedećem: Ashai Shembune 
su novine koje izlaze u više od sedam milijuna 
primjeraka dnevno i drugi su najtiražniji svjetski 
dnevni list. Tad je Vindija imala duplericu u 
Ashai Shembuneu, tada je članak o Donjoj Voći 
objavljen u Japanu u tiraži većoj od sedam miliona 

ili brojkom 7.000.000 primjeraka i to je rezultat 
kojim se rijetki u našoj Domovini mogu pohvaliti. 

Može se, recimo Dubrovnik, o kojem je 1984. 
godine u istim novinama izašao članak, na isti 
način kao i za Vindiju. Što to znači za turizam 
grada Dubrovnika i Hrvatske, odnosno što znače 
turisti iz Japana i općenito dalekog Istoka, mislim 
da ne trebam govoriti. No za sve pa tako i turizam 
potrebno je puno rada i ustrajnosti, a prije svega 
strpljenja i vremena te naravno podrške ljudi 
koji podržavaju politike koje provode oni koji 
upravljaju i vode određeni kraj. Ja se zahvaljujem 
na dosadašnjoj, te se veselim i preporučam 

budućoj podršci da svi zajedno, a ja prvi među 
jednakima, radimo za boljitak naše spilje Vindija i 
cijelog voćanskog kraja. 

Na žalost, naš članak je objavljen samo tri dana 
prije stravičnog tsunamia koji je razorio taj dio 
Japana i uništio Fukushima Daiichi nuklearnu 
elektranu. Prirodna, ali na žalost i nuklearna 
katastrofa, tad su potpuno zasjenile izvještaj o 
Donjoj Voći i Vindiji. No, kontakti su i daje 
prisutni i čim se COVID 19 situacija popravi, 
dolazi do nove posjete i novog članka, ovog puta 
iz Vindije koja se zahvaljujući načelniku i Općini 
Donja Voća pomaknula s mrtve točke.

Na kraju treba spomenuti mojeg prijatelja 
i saborskog zastupnika Hrvatske demokratske 
zajednice g. Damira Habijana, koji je predao 
inicijativu za pokretanje postupka proglašenja 
parka prirode na području Ivančice, Ravne 
gore, Strahinjčice i Maceljskog gorja i ministru 
gospodarstva i održivog razvoja g. Tomislavu 
Ćoriću. Špilja Vindija dio je tog obuhvata.

Moj završni komentar na stanje i gore izrečeno 
glasi, MOJA VOĆA MOJA OPĆINA!

“HTZ nikada nikome nije 
bila projektni partner na EU 
projektima do trenutka kada 
je to bila Općini Donja Voća.”

“Ako sam ja, kao načelnik Općine Donja Voća, mogao za našu i još šest susjednih općina 
te jedan grad, osigurati gotovo 100.000.000,00 kn ulaganja u širokopojasnu infrastrukturu, 
zamislite što sam onda sposoban učiniti kad su nam partneri Arheološki muzej Zagreb, 
Universalmuseum Joanneum (AT), Universität Wien (AT), Narodni muzej Slovenije (SI), 
Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije (SI), Magyar Nemzeti Múzeum (HU), Muzeul 
National de Istorie a Romaniei (RO), Národní muzeum (CZ), Landesamt für Denkmalpflege 
im Regierungspräsidium Stuttgart  (DE), Регионален исторически музей – Русе/ Rousse 
Regional Museum of History (BG) , Technická univerzita v Košicach (SK), Gradski muzej Vršac/ 
Federal Monuments Agency of Austria (AT), Institut za antropologiju (HR), Center for Prehistoric 
Research (HR), Public Institute for the Management of Heritage and Tourism Pivka, Park of 
Military History (SI), Council of village Nemesvámos (HU), Local goverment of Vértesszőlős (HU), 
Veszprem-Balaton 2023 Plc. (HU), Center for Studies in Cultural Development (RS), University 
of Graz - Centre for Information Modelling - Austrian Centre for Digital Humanities (AT), Košice 
Self-governing Region (SK). Sve to su naši projektni partneri i bilo bi interesantno vidjeti koliko 
jedinica lokalne uprave i samouprave surađuje sa takvim institucijama?”

“Zahvaljujem direktoru 
HTZ-a g. Staničiću, te 
svakako najviše divnom 
čovjeku i prijatelju g. 
Frani Matušiću, bivšem 
Državnom tajniku u 
Ministarstvu turizma i 
sadašnjem Državnom tajniku 
u Ministarstvu vanjskih i 
europskih poslova.”
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Poštovani žitelji naše Općine,
Pred nama je još jedno korizmeno vrijeme koje 

smo zajedno proživjeli u pandemiji te još jedan 
Uskrs kojeg očekujemo u nesigurnom i nimalo 
ugodnom vremenu. No pred nama je događaj 
uskrsnuća Gospodina, vjere u bolji život i nade da 
će sutra biti bolje!

Svjedočenjem i življenjem svoje katoličke vjere 
činimo sve da bismo svoj život učinili što boljim 
i ugodnijim, pratimo što i kako žive ljudi oko 
nas, u susjednim selima, općinama, županijama, 
državama. Maštamo i snujemo da i mi živimo 
bolje i da se naš život poboljša u svim segmentima. 
Pratimo i uspoređujemo se s boljima od nas 
u svakodnevnom životu, u društvu, sportu na 
internetu. Uspoređujemo se s boljima od nas, u 
stvari onima za koje mislimo da su bolji i da žive 
ljepše od nas. No, potpuno zanemarujemo one koji 
su slabiji, koji su potrebni pomoći i kojih se mnogi 
odriču i ne zanimaju nikoga. Oni nisu uspješni, 
nisu popularni, ne potiču jal i zavist i kao takvi nam 
nisu nikome zanimljivi i poželjni za usporedbu.

No da li smo sigurni da su oni za koje mislimo 
da to jesu, doista bolji od nas,? Da su njihovi životi 
ugodniji, da nemaju nikakve brige i da ih ne biju 
nedaće svakodnevice? Jesmo li se ikada zapitali 
kako su određeni došli do svojih položaja, statusa, 
imanja, svojih obitelji? Pomislimo li ponekad da se 
iza toga kriju dani i noći provedeni u mukotrpnom 
radu, odricanju, muci, trpljenju ali i ljudskom 
nerazumijevanju? Mislimo li da je to bilo lako i 
svima ostvarivo? Jesmo i samo spremni na takvu 
žrtvu i odricanje? Da li smo spremni trpjeti laži, 
klevete ali i kritiku koja je često neopravdana, 
zapitamo li se kako je to kada govorimo ružno 
o drugome, a da nismo niti pokušali razmisliti o 
tome što i kako govorimo? Zapitamo li se kako bi 
bilo nama u tom trenutku i na tom mjestu?!

Da li smo ikada pomislili da je trpljenje našeg 
spasitelja Isusa Krista, isto tako u njegovom 
vremenu, bilo kod većine potpuno nezamijećeno 
i neshvaćeno, da ljudi nisu marili o tome što 
govore, a da nisu znali što čine? Razmislimo li 
ponekad  o tome da kritizirajući druge, njihov rad, 
omalovažavajući one koji rade za opće dobro, mi 
u biti radimo grijeh i sebi nemir. Koliko se pute 
zapitamo što smo mi učinili za svoj kraj, svoje 
susjede, bližnje svoje?

Mi danas slavimo Isusa Krista i njemu se molimo, 
no onda kad je isti živio, ljudi su ga ismijavali i 

odbacivali. On je rijetkima bio primjer uspješnog 
života i želje da se živi kako on živi. Iako je na kraju 
molio svojeg ali i našeg nebeskog Oca, „Oprosti im 
jer ne znaju što čine“. Vrijedi li tako nešto i danas, 
može li se precrtati i u naš život? To je bilo onda, 
to su radili ljudi koji su živjeli prije nas i koji nisu 
znali što ih čeka. Znamo li mi što nas čeka sutra, 
a da ne govorim za godinu ili deset?! U stvari nisu 
željeli vjerovati onima koji su im dobro govorili i 
upozoravali ih, onima koji su činili dobro, koji su 
bili neshvaćeni i ismijavani, ponižavani…

Živimo li danas i mi takve živote? Smatramo 
li one koji nam žele dobro i koji nam čine dobro 
svojim neprijateljima, ljudima koje preziremo i koje 
želimo na svaki način, često bez ikakvih razumnih 
argumenata omalovažiti, klevetati, uništiti ili ako 
želite razapeti? Jesmo li svjesni da svojim nedjelima, 
svojim osobnim frustracijama, nezadovoljstvom 
vlastitim životima, klevetama i lažima protiv 
drugih, u biti radimo najveću štetu sebi samima? 
Jesu li ljudi svjesni da ih tuđa nevolja i nesreća ni 
malo neće razveseliti, čak štoviše ona ih još više 
uništava i vuče dolje. Jesmo svjesni da praćenjem ili 
širenjem laži i kleveta i mi sami postajemo lažljivci 
i dozvoljavamo zlu da nas uvlači u svoje nečasne 
rabote. Bilo da se udružujemo zajedno s našim 
bližnjima u obitelji, protiv određenog člana naše 
obitelji, bilo da se s nekoliko susjeda okomimo na 
onog trećeg, koji nam nije po volji ili kao što je 
danas popularno da se s nekolicinom farizeja i Juda 
udružujemo da putem Interneta lažno svjedočimo 
i napadamo nedužne i nevine ljude. Iste one koji 
nam u stvari čine dobro, no mi želimo više i više, a 
nismo spremni sami učiniti nešto za sebe. Zar nisu 
takvi nastupi isto ono što je masa klicala Pilatu, 
„raspni, raspni ga“, da li ikada o tome razmišljamo?

Da li i koliko puta razmišljamo o onome što 
je govorio naš nebeski spasitelj, prvorođenac Isus 
Krist, „neka kamen baci prvi onaj koji je bez 
grijeha“? Tko i koliko puta, prije nego izreče neku 
grubu riječ, laž pa čak i klevetu razmisli o tome? I 
kakvi su to ljudi koji imaju obraza govoriti ono što 
je u potpunoj suprotnosti s onime što žive i kako 
djeluju. Zar nije sramota da lopov drugima govori 
da su lopovi, zar takav ne shvaća da nije bitno ono 
što se govori već tko govori?! Zar pojedinci misle 
da ljudi ne razmišljaju kada slušaju ili čitaju poruke 
takvih „poštenih i čestitih“ mesija? Pomislimo 
li koji put da su to isti oni koji su razapeli Isusa 
Krista, ništa se nije promijenilo osim datuma na 

kalendaru…
Stoga, dragi i poštovani moji, molim za sve nas 

da nam dragi Bog da snage i razboritosti spoznati 
da je naš ovozemaljski život samo dio onoga što 
naše duše čeka i da će sud i sudnica biti pred 
Gospodinom. Istim onim kojemu je pred koji 
dan otišao načelnik naše susjedne općine Vinica,  
pokojni Marijan Kostanjevac? Ili lani naš prijatelj 
i načelnik bratske občine Starše, pokojni Bojan 
Kirbiš. Nitko od nas, pa ni ova dvojica nabrojanih, 
nisu imali u planu takav rasplet, no Svevišnji s 
nama ima svoje planove i mi ih ne možemo izbjeći, 
a niti spriječiti.

Molim da se okanimo prijekih sudova i zlobe, 
da se prestanemo baviti životima ili mogućim 
slabostima drugih, nego da živimo svoj život 
sukladan onome što nas uči naš Spasitelj u kojeg 
se svi kunemo i ufamo, a vrlo rijetko ga slušamo i 
živimo tako kako nas on uči.

Želim svima Vama i Vašim najdražima da 
trpljenje našeg spasitelja Isusa Krista shvatite kao 
bezvremensko i svakodnevno, patnja nije nestala 
razapinjanjem Isusa Krista već je ona stalno 
prisutna u našim životima. No, ono što je uslijedilo 
nakon toga, uskrsnuće i pobjeda spasitelja Isusa 
Krista nad zlom, neka svima nama bude vodilja i 
put kako da živimo svoje živote.

Mnoge stvari u životu je puno lakše reći i napisati, 
nego ih provesti u djelo. No kad čovjek ima vjeru 
u Boga i podršku svojih najbližih, sve je moguće i 
puno lakše. Samo oni koju su nešto stvorili, znaju 
koliko je truda, vremena i pokušaja potrebno da bi 
se napravio i mali pomak k dobrom. Oni koji uz 
šank ili Internet kukaju umjesto da zasuču rukave 
to nisu u stanju spoznati.

Stoga, budimo ljudi i prijatelji jedni drugima, 
a posebno sebi samima, jer mir u nama samima je 
osnova mira u Obitelji pa onda i dalje - u školi, 
općini, crkvi, županiji, Domovini... Uskrsnimo 
dobro u nama i pratimo našeg Spasitelja na putu 
koji je pred nama, stisnimo svoje križeve još jače, 
koračajmo hrabro i ne dozvolimo da nas zlo izbaci 
s puta Gospodinova.

Svima Vama, bili moji prijatelji ili neprijatelji, 
želim u svoje osobno ime, ime moje male obitelji, 
u ime Općine Donja Voća kao Vaš načelnik sretan, 
blagoslovljen i čestit najveći kršćanski blagdan 
Uskrs.

Svako dobro, Vaš načelnik
Kruno Jurgec s obitelji 


